



Председателю СК России будет представлен доклад о ходе проверки по факту противоправных действий в отношении жителя Севастополя



В социальных сетях распространена информация о причинении телесных повреждений жителю Севастополя выходцами из Средней Азии.

По данному факту следственными органами СК России по Республике Крым и г. Севастополю проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России поручил руководителю ГСУ по Республике Крым и городу Севастополю Терентьеву В.Н. доложить о ходе процессуальной проверки.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Июня 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1890902>